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flashZusammenfassung der letzten Gemeinderatssitzung 

vom 9. September 2021

Liebe Biedermannsdorferinnen, 
liebe Biedermannsdorfer!

Nach der Sommerpause hat der Gemeinderat am 9. Sep-
tember wieder getagt. Neben Berichten der Gemeindefüh-
rung zu aktuellen Ereignissen und Entscheidungen über 
bauliche Maßnahmen im Ort, standen auch Subventions-
anträge auf der Tagesordnung. Im vorliegenden NewsFlash 
geben wir Ihnen wieder einen kurzen Überblick. 
 
Anfang September ist für viele Familien vom Schulbeginn 
geprägt. Aufgrund der gestiegenen Corona-Zahlen wird vor 
allem den Schüler:innen, Eltern und Lehrkräften jetzt viel  
Geduld und Disziplin abverlangt. Aber auch alle anderen  
ersuchen wir vorsichtig zu sein und die 3G-Regeln zu  
beachten. Und vor allem – Impfen schützt Sie und Ihre  
Familie! Die Corona-Schutz-Impfung ist der Weg zurück  
zu einem normalen Leben. 
 
In diesem Sinne wünschen wir Ihnen einen schönen Herbst-
beginn und vor allem Gesundheit. 
 
 
 
 
 
Beatrix Dalos                                Josef Spazierer 
Bürgermeisterin                            Vizebürgermeister 
 
 
Gemeinderatssitzung vom  
9. September 2021 
 
Die Gemeinderatssitzung begann pünktlich um 19:30 Uhr. 
Nachdem die Tagesordnung angenommen und das  
Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung beschlossen 
wurde, berichtete die Gemeindeführung über die aktuellen 
Ereignisse.   

1. Bericht der Gemeindeführung 
 
•   Illegale Einwanderer in Biedermannsdorf  
     aufgegriffen 
     Am Dienstag, dem 7. September, hat die Polizei Wiener  
     Neudorf Flüchtlinge aufgegriffen. »Die Syrer sollen sich  
     zuvor in einem LKW befunden haben und wurden offen- 
     bar von einem Schlepper ausgesetzt«, bestätigte ein 
     Sprecher der Landespolizeidirektion Niederösterreich.  
     Am Donnerstag wurden wieder syrische Flüchtlinge  
     aufgegriffen. Diesmal konnte der Schlepper verhaftet  
     werden. Wir bedanken uns bei den Beamten der Polizei  
     Wiener Neudorf für ihr rasches und besonnenes  
     Handeln. 
 
•   Mag. Helmut Polz verlässt Gemeinderat  
     Es war die letzte Gemeinderatssitzung für den FPÖ- 
     Gemeinderat Mag. Polz. Er legte aus persönlichen  
     Gründen sein Amt zurück und scheidet damit aus dem  
     Gemeinderat aus. Die Gemeindeführung bedankt sich  
     für die langjährige gute Zusammenarbeit und das  
     Engagement. Wir wünschen Mag. Polz alles Gute.  
 
2. Abschlussprüfung Mehrzweckhallen  
Betriebs-Gesellschaft m. b. H. 
 
Eine Gemeinde hat dafür zu sorgen, dass ausgegliederte 
Unternehmungen mit eigener Rechtspersönlichkeit  
u. a. ein Jahresabschluss erstellen. Dieser muss von einem 
geeignetem Abschlussprüfer geprüft werden (Richtigkeit, 
Vollständigkeit usw.).  
     Der Antrag, die G & W Audit Wirtschaftsprüfungs GmbH 
für die nächsten drei Jahre zur Abschlussprüferin des Jah-
resabschlusses der Biedermannsdorfer Mehrzweckhallen 
Betriebs-Gesellschaft m. b. H. zu bestellen, wurde einstim-



mig angenommen.  
 
3. Gründung ŸARGE Mobilregion Mödlingÿ 
 
In der Gemeinderatssitzung vom 17. Juni 2021 wurde  
unsere Beteiligung am Anrufsammeltaxisystem im Bezirk 
Mödling (RegionsAST) beschlossen. Es versteht sich als  
Ergänzung zum öffentlichen Verkehrsangebot, indem es 
eine Zubringerfunktion zu höherrangigen öffentlichen Ver-
kehrsangeboten (Bahn und Regionalbus) darstellt. Dies  
erfolgt durch Schaffung von zahlreichen Haltepunkten im 
Ort. Für den Betrieb des RegionsAST wird eine Arbeits-
gemeinschaft gegründet, die ARGE Mobilregion Mödling. 
Neben Biedermannsdorf sind noch 16 weitere Gemeinden 
des Bezirks Mödling Mitglied.  
 
Die jährlichen Kosten der Mitgliedschaft betragen für unse-
ren Ort 18.120,95 Euro.  
 
     Der Antrag, Mitglied der ARGE Mobilregion Mödling zu 
werden, wurde einstimmig angenommen. Ebenso einstim-
mig wurde Vizebürgermeister Spazierer als Vertreter*in un-
serer Gemeinde bestimmt.  
Er wird zu den Sitzungen der Arbeitsgemeinschaft entsen-
det und steht als gemeindeinterne Auskunftsperson zur 
Verfügung. 
 
4. Zusatz zu Nutzungsvertrag A1 
 
A1 Telekom Austria AG möchte die Telekommunikations-
anlage am Standort Perlasgasse an den aktuellen Stand 
der Technik anpassen. Dazu werden ein Radio-Modul und 
Kabel am Systemmodul hinzugefügt. Als Bestandsgeber 
muss die Marktgemeinde Biedermannsdorf dem zustim-
men. Dies erfolgt in einer Zusatzvereinbarung zum beste-
henden Vertrag.  
 
     Die Zusatzvereinbarung wurde einstimmig angenom-
men. 
 
5. Sanierung Toilettenanlage Friedhof  
 
Die Sanierung der WC-Gruppe am Friedhof (inklusive Ein-
bau eines Behinderten-WC) ist schon seit einigen Jahren 
vorgesehen. Die Sanierung wird noch im heurigen Jahr 
durchgeführt.  

 
     Der Antrag, die Firmen Stadlmann KG und Konrath Bau 
GmbH mit diesen Arbeiten zu betrauen, wurde einstimmig 
angenommen. 
 
6. Notstromaggregat Pumpwerk Perlasgasse  
 
Die Erfahrungen der letzten Monate haben gezeigt, dass es 
bei Unwetter nicht nur zu Hochwasser, sondern auch zu 
Stromausfällen kommen kann. Eine Kombination, die  
gerade im Bereich Pumpwerk Perlasgasse kritisch wäre.  
 
     Daher hat der Gemeinderat einstimmig beschlossen, für 
dieses Pumpwerk ein stationäres Notstromaggregat anzu-
schaffen.   
 
7. Subventionen und Mitgliedsbeiträge  
 
Der Gemeinderat hat folgende Subventionen einstimmig 
beschlossen 
•   Frauenhaus Mödling                                    €  150,– 
•   OMY – The Open Minded Youth                  €  300,– 
•   Kinderschutzzentrum Mödling »die möwe«   €  300,– 
•   Rote Nasen »Clowndoctors«                        €  300,– 
 
Der Gemeinderat hat folgende Mitgliedsbeiträge mehr- 
heitlich beschlossen 
•   Klimabündnis-Beitrag 2021                          €  894,13 
 
Weiteres hat der Gemeinderat einstimmig beschlossen, 
dass Herr Ing. Günter Bramböck das Gemeindearchiv in 
der Topothek ehrenamtlich betreuen darf.  
Dafür stellt ihm die Marktgemeinde Biedermannsdorf leih-
weise einen Laptop samt notwendiger Software zur Ver-
fügung. 
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